
 

Technischer Redakteur (m/w) 

Mit der Entwicklung sauberer Energieerzeugung sowie zukunftsfähiger 
Transportlösungen stellen wir uns den wichtigsten Herausforderungen unseres 
Planeten. Als globaler Entwickler von Energie- und Transportinfrastrukturen bietet 
Ihnen Alstom die Gelegenheit, die Gegenwart zu gestalten und dabei die Zukunft, Ihre 
Zukunft, nicht aus den Augen zu verlieren. 

Technischer Redakteur (m/w) 

Bringen Sie Ihre ausgezeichnete sprachliche Ausdrucksfähigkeit in unseren Sektor 
Power Systems in Baden (AG) ein und verstärken Sie unser Team Information 
Services in dieser Schlüsselposition in Festanstellung. 

Ihre Aufgaben: Vorbereitung und Erstellung von Dokumentationen über den gesamten 
Lebenszyklus von Kraftwerken, z. B. in den Bereichen Montage, Inbetriebnahme, 
Betrieb oder Wartung • Gewährleistung der Vollständigkeit und Richtigkeit von 
Dokumentationen sowie der Verständlichkeit für unterschiedliche Zielgruppen • 
Berücksichtigung gültiger Projektnormen, Standards und Vorschriften 

Ihr Profil: Abgeschlossene Ausbildung zum/zur technischen Redakteur/in; alternativ 
mindestens fünf Jahre Berufserfahrung im Bereich der technischen Dokumentation • 
Idealerweise sehr gutes Verständnis im Bereich Maschinenbau und/oder 
Elektrotechnik • Erfahrung in der Erstellung technischer Beschreibungen 
wünschenswert • Sicherer Umgang mit einschlägiger Software, insb. FrameMaker und 
XML • Sehr gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift • Kommunikative und 
teamfähige Person mit eigenverantwortlicher Arbeitsweise 

Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte an: 

ALSTOM (Switzerland) Ltd, 
Carola Levent, Human Resources TGNH, 
Brown Boveri Strasse 7, CH-5401 Baden, 
phone: +41 (0)56 556 39 62, 
e-mail: carola.levent@power.alstom.com  

Arbeiten Sie mit rund 76.000 Mitarbeitern in über 70 Ländern an Aufgaben, die Ihnen 
keine Grenzen setzen. Informieren Sie sich über eine Vielzahl offener Stellen in aller 
Welt unter: 
www.careers.alstom.com 
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Als globaler Entwickler von 
Energie- und Transport- 
infrastrukturen bieten wir Ihnen die 
Gelegenheit, die Gegenwart zu 
gestalten und dabei die Zukunft, 
Ihre Zukunft, nicht aus den Augen 
zu verlieren.  

*wir gestalten die Zukunft 

Standort:  
Baden 

Art der Position:  
Full Time, Permanent 

Reference Code:  
400103646 
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